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TEST

Kreuzen Sie an, ob die Antwortmöglichkeit richtig oder falsch ist.

Das Anforderungsniveau der EnEV wurde gegenüber der WSVO um 10% verschärft.

Unter Primärenergie wird die Energie verstanden, welche für die Nutzung eines Gebäudes benötigt wird. Bilanzgrenze ist
das Gebäude.

Unter Heizwärme wird die Wärme verstanden, die von den Heizkörpern an den Wohnraum abgegeben werden muss.

Der Geltungsbereich der EnEV bezieht sich nur auf Wohngebäude.

Gebäude mit niedrigen Temperaturen werden jährlich mindestens 4 Monate auf unter 20°C beheizt.

Bei Nachweisen im Altbau bzw. bei bestehenden Gebäuden muss ebenfalls bilanziert werden.
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